

Opatovice budou slavit, Bělotín prohrál



FOTBAL

Bělotín, Opatovice – V roli favorita a lídra tabulky nastoupili fotbalisté Opatovic o víkend v Bělotíně. Svou roli potvrdili a těsně zvítězili. Ani Bělotínští nezklamali a za pěkného počasí před početnou diváckou návštěvou byli vyrovnaným soupeřem.

TJ Sokol Bělotín – FKM Opatovice, Všechnice 1:2 (1:1)

Opatovice šly do vedení v 10. minutě z přísně nařízené penalty za faul brankáře domácích Majerského na útočníka Opatovic Klvaňu. Pokutový kop s přehledem proměnil Šigut. Postupně v prvním poločase převzali iniciativu v utkání domácí. Nejdříve střelu Eleše z hranice šestnáctky srazil hostující obránce na roh. Ve 33. minutě Vrána vysunul Lhotského, ten pronikl do šestnáctky a přesným lobem překonal hostujícího brankáře Vinklárka. Vzápětí prudká střela Juřici skončila na boční síti branky hostů a hlavička Lhotského po centru Staňka skončila těsně nad. Největší příležitost k otočení skóre měl Vrána, ale jeho střela skončila mimo branku.

Do první brankové příležitosti ve druhém poločase se dostali domácí v 52. minutě. Po rohu Vrány hlavička Haluzíka skončila pouze na tyči. Hosté se spoléhali na rychlé protiútoky. Po centru Ondrouška osamocený Šigut z vyložené

pozice netrefil bránu. V 66. minutě po přečíslení domácí obrany se již nemýlil a svým druhým zásahem v utkání zajistil hostům tři body.

Branka Bělotína: Lhotský

Branky Opatovic: Šigut 2

Sestava Bělotína: Majerský – Haluzík, Peša, Jaroň, Eleš, Staněk, Březík, Vrána, Novosad, Lhotský, Juřica (77. Biskup)

TJ Sokol Bělotín – TJ Sokol Prosenice 5:0 (3:0)

Branky Bělotína: Kainar 2, Biskup, Horák, vlastní

Starší dorost: TJ Sokol Bělotín – TJ Sokol Horní Moštěnice 0:2 (0:2)

Starší žáci: TJ Sokol Bělotín – TJ Vlkoš 1:3 (0:2)

Branka Bělotína: Krutílek

Lipník nad Bečvou B – Opatovice B 0:0

FKM dorost starší – Kohnice 6:0

FKM dorost mladší – Kohnice 6:2

Slavit postup do krajského přeboru mohou už v příštím kole fotbalisté Opatovic. Ti hrají příště v **neděli 3. června od 10 hodin** s Čechovicemi. Zápas béčka s Drahotušemi se koná **ve 14 hodin**. Doma hraje i dorost Opatovic, a to se Šumperkem, **v sobotu 2. června od 14.15 a 16.30 hodin**. (vym, sok)